

## **TIK-TOK-UL TRECE, CĂRȚILE RĂMÂN!**



Adolescența este vârsta schimbărilor imprevizibile, a dorinței de a încerca lucruri noi, antrenante, care te scot din rutină. Este perioada de care vrei să te bucuri din plin, să te relaxezi și să fii la curent cu ultimele trenduri. Acesta este motivul pentru care am coordonat realizarea de către elevi a unui scurtmetraj cu titlul „Tik-Tok-ul trece, cărțile rămân!” care să vină cu un mesaj puternic, metaforic și elocvent pentru vremurile curente.

În realizarea acestui scurtmetraj am plecat de la o problemă reală a celor acaparați până la refuz de micul ecran, care își petrec timpul liber, dar și orele de școală, stând pe telefon. Ideea pe care am adus-o în prim-plan este că fiecare se poate reorienta către studiu și către construirea propriului viitor.

Educația este vitală deoarece îi ajută pe copii să privească viața dintr-o perspectivă complexă și le ușurează drumul către atingerea scopurilor personale. Eu cred că doar educația le aduce libertate, le dezvoltă personalitatea și le clădește viitorul.

Din păcate, unii oameni neagă valorile educației. În opinia mea, educația este un lucru care ar trebui să fie prezent în viața fiecăruia, căci doar aceasta trasează linia care ne ajută să existăm ca ființe raționale.

Într-un grup de tineri, doi dintre ei preferă să citească, timp în care restul îi deranjează cu video-urile pe care le urmăresc pe telefoane. De aici apare o diferență de opinie în ceea ce privește felul de a petrece timpul liber. Fiecare își aduce propriile argumente, însă în final, cei care păreau pierduți definitiv în lumea clipurilor de pe Tik-Tok ajung să descopere o lume neașteptată prin lectură. Magia educației intervine metaforic și categoric în redirecționarea pe culoare luminoase a celor care resping studiul și lectura (telefonul întunecă mintea și viața, în schimb cărțile le luminează).

Deși cele două grupuri se aflau pe căi fundamental diferite, au ales să parcurgă același drum, lucru care-i va ajuta în construirea propriilor personalități.

**Prof. Daniela Rus**

**Liceul Tehnologic „Brad Segal” Tulcea**

